

Letnja škola na Divčibarama

Edukativni program Pokreta gorana Pančevo

Pokret gorana i centar volontera Pančevo organizovao je sedmodnevnu letnju školu na Divčibarama od 11. do 18. jula. U tom programu je učestvovalo dvadeset četvero učenika iz pančevačkih škola „Isidora Sekulić“, „Đura Jakšić“ i „Mika Antić“, kao i iz OŠ „Dositej Obradović“ iz Omoljice, a predvodila ih je Ljiljana Konevski, predsednica pančevačkih gorana.



Ovo je sedmi put kako se letnja škola održava u pančevačkom dečjem odmaralištu na Divčibarama s ciljem da deca dobiju adekvatno ekološko obrazovanje. Kao i prethodnih godina, polaznici tog zanimljivog programa prošli su kroz raznovrsne edukativne i kreativne radionice koje su pripremili tim-lideri Pokreta gorana Pančevo. Prvi dan je uvek rezervisan za igre upoznavanja kako bi grupa što pre počela da funkcioniše timski. Sledeći korak je bio donošenje dnevnog i nedeljnog plana aktivnosti, kao i pravila ponašanja u odmaralištu i prirodi, što je bilo vidno istaknuto na panoima koje su pravili osnovci.



U radionicama su deca na različite kreativne načine učila o reciklaži, energetske efikasnosti, obnovljivim izvorima energije i lekovitom bilju, a učestvovala su i u igrama spretnosti i dosetljivosti. Neke aktivnosti su sprovedene u velikoj sali odmarališta, dok su neke druge obavljane napolju, što je deci davalo neuporedivo više slobode. Uz zavidan takmičarski duh, stečena znanja su proverena poslednjeg dana u kvizu, a

najbolji su prigodno nagrađeni. Tim-lideri su bili prezadovoljni pokazanim visokim nivoom usvojenog znanja učesnika, što je dokaz da i ovakvi vidovi neformalnog učenja uspešno doprinose podizanju opšteg znanja dece.

Boravak na čistom vazduhu Maljena iskorišćen je i za sportske aktivnosti, a u dva navrata gorani su odmeravali snage na fudbalskom terenu sa drugarima iz pančevačkog kluba „Sportiko“, koji su u isto vreme boravili na Divčibarama. Nisu izostale ni šetnje do izvora Žujan, Crnog vrha, Ljutog krša, vidikovca i Velikih pleća, kao ni vožnja vozićem do Kraljevih stolova. Prilikom ovih obilazaka govorilo se o specifičnostima lekovitih i jestivih biljaka koje se mogu naći na

livadama i u šumama te prelepe planine.



I taman što su se svi navikli na jak tempo šetnji, odličnu hranu i divno društvo, došlo je vreme za povratak u Pančevo. Ali to nije kraj novih poznanstava i tek rođenih ljubavi...

M. J.